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Ігровий м'який набір Математика

Київ, Україна

Ігровий м'який набір Математика

Ігровий м’який набір "Математика" — це яскравий та практичний інструмент для навчання дітей основам чисел і простих

арифметичних дій у формі гри. Набір складається з 15 м’яких прямокутних модулів-кубиків розміром 200×200×50 мм, кожен із

яких оздоблений аплікаціями з цифрами та математичними символами. Це робить навчальний процес доступним, цікавим і

безпечним для малюків.

Розмір - 1х0, 6х0, 05 м

Використані матеріали:

ПВХ тканина 630 г/м2; первинний поролон 22 кг/м3, застібки, липучки

Комплектація:

Набір складається з 15 прямокутних елементів, на яких розміщені цифри. Розмір одного сектора - 200х200х50 мм

Цей набір — чудове поєднання навчання і творчої гри. Завдяки чітким цифрам діти легко знайомляться з числовим рядом,

вивчають основи додавання та віднімання через практичні вправи. Набір надихає на логічне мислення, розвиток концентрації

та уважності, а також стимулює пам’ять.

Окрім навчального призначення, куби функціонують як м’який конструктор, що дозволяє дітям будувати вежі, тунелі,

будиночки, а також створювати власні унікальні композиції. Завдяки легкості та ергономічній формі модулі зручно переносити,

укладати в стопки, використовувати у динамічних рухливих іграх — кидати або переставляти. Вони приємні на дотик і

абсолютно безпечні завдяки м’яким матеріалам і якісному наповненню.

Об’ємні куби також можуть виконувати роль зручних пуфів, на яких діти можуть сидіти під час групових занять або

спілкування.

На сайті Забава є великий вибір товарів із цінами та фотографіями. Купити м'які модулі можна як по договору так і після

платою Новою поштою. Переходьте на сайт Забава і обирайте по кращим цінам https://zabava.kiev.ua/ua/suh-basseyn/modulo-

sportivnye-trenajory-detyam/

  

 Price: 3 365 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Непоседа Непоседа 067 548-63-13
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